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Vineri, 20 februarie 2026, în prima 
partidă a etapei cu numărul 28, din 
sezonul regulat 2025-2026, Superliga 
României va găzdui un meci cu parfum 
de istorie adevărată, cel puțin în ceea ce 
le privește pe gazdele întâlnirii!

La Galați, Oțelul va juca meciul 
cu numărul 1000 pe prima scenă a 
fotbalului românesc, iar acest veritabil 
moment aniversar se va fi întâmplat în 
compania unei alte echipe care a scris 
pagini de poveste și de aur în fotbalul 
nostru, UTA Arad, campioană, la rândul ei, 
de nu mai puțin de șase ori, în anii 1947, 
1948, 1950, 1954, 1969 și 1970.

Pentru că vorbim, în acest caz, al 
meciului de vineri, de două foste mari 
campioane, Oțelul obținând și ea acest 
titlu, pentru prima oară în dreptul unei 
echipe din provincia istorică Moldova, 
în anul 2011, iar nicio altă echipă din 
acea zonă geografică nu a reușit să-i 
egaleze, până astăzi, performanța! Una 
cu adevărat importantă și, mă văd nevoit 
să repet, istorică! Și, pentru că tot am 

amintit de date importante din destinul 
acestei frumoase echipe, reprezentantă 
a unui oraș minunat, cu oameni calzi și 
mari iubitori de fotbal, să mai spun doar 
atât: anul înființării clubului este 1964!

Așadar, după aproape 62 de ani de 
la acel moment, Oțelul Galați joacă azi 
meciul cu numărul 1000 pe prima scenă!

La cât mai multe în continuare! 
Felicitări sincere, din toată inima, 
“oțelarilor”, din partea Ligii Profesioniste 
de Fotbal!

Altfel, e de subliniat că, din acest sezon 
regulat au mai rămas de jucat doar trei 
etape, adică 270 de minute.

Apoi se va trage linia, iar primele șase 
clasate vor juca mai departe între ele în 
ceea ce numim “play-off”-ul competiției, 
în timp ce următoare opt vor alcătui 
“play-out”-ul. Desigur, după ce numărul 
de puncte adunate în dreptul fiecărei 
echipe în sezonul regulat se va împărți 
la doi! Dar nu e nicio noutate în ceea ce 
scriu acum, bineînțeles.

Etapa a 28-a se anunță a fi una extrem 
de echilibrată, cu multe meciuri având 
o miză deosebită, în contextul a ceea ce 
tocmai am scris mai sus. Și, bineînțeles, 
dominată de un derby în adevăratul 
sens al cuvântului, un meci având o 
uriașă tradiție, o partidă care va aduce 
față în față echipele de pe treapta a treia, 
respectiv a doua a podiumului, Rapid și 
Dinamo București. Meci care se va juca 
sâmbătă seară, de la ora 20.30, pe Arena 
Națională din Capitală.

Ca de fiecare dată, până săptămâna 
viitoare, vă doresc, tuturor, să vă bucurați 
din plin de fotbal și fie ca întotdeauna 
cel mai bun să învingă! Și, în încheiere, 
din nou, sincere felicitări Oțelului și 
frumosului oraș de la Dunăre pentru 
borna celor 1000 de meciuri!
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Oțelul Galați, la cota 1000!
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 27-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Mihai Popa

Carlos Mora Dmytro Pospielov

Filipe Coelho

Alexandru Ișfan

Ionuț Vînă

Assad Al-Hamlawi

Mouhamadou Drammeh

Lorenzo Biliboc

Sergiu Hanca

Gustavo Marins Raul Opruț 

CFR 1907 CLUJ

UNIVERSITATEA CRAIOVA UTA ARAD

FARUL CONSTANȚA

FARUL CONSTANȚA

UNIVERSITATEA CRAIOVA

UNIVERSITATEA CLUJ

CFR 1907 CLUJ

PETROLUL PLOIEȘTI

UNIVERSITATEA CRAIOVA

FARUL CONSTANȚA DINAMO BUCUREȘTI

A apărat un penalty și a avut două intervenții fantastice 
în ultimele minute.

A dominat flancul drept. Este un jucător pe 
placul pătimașilor suporteri olteni.

Fundașul golgheter ucrainean a ajuns la 
patru goluri marcate în acest sezon.

Oltenii s-au impus în derby-ul etapei și au făcut un pas 
important spre a termina sezonul regulat în fruntea 

clasamentului.

Un meci mare! A marcat un gol și a oferit o pasă decisivă.

Face cel mai bun sezon din carieră. A ajuns la șapte goluri 
marcate, dintre care patru din afara careului mare.

A înscris un gol frumos, care le-a adus oltenilor a 15-a 
victorie din ediția în curs.

A făcut cel mai bun meci al său în principala competiție 
internă din România. A marcat de două ori.

Din nou decisiv pentru CFR. Cu cinci goluri marcate, 
Biliboc este cel mai bun marcator autohton eligibil U 21 

din ediția în curs.

Intrat în repriza secundă, a schimbat jocul echipei. 
A înscris pentru a 20-a oară în SuperLigă.

Pe lângă jocul bun din defensivă, a scos un 
penalty.

Trece printr-o perioadă de vis! Are trei 
goluri și o pasă decisivă în 2026.

PORTAR

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 27-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 27-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 27-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Carlos Mora (Universitatea Craiova)

Meciul nr. 150 în SuperLigă: Olimpiu Moruțan (FC Rapid)

Meciul nr. 200 în SuperLigă: Ionuț Stoica (FC Hermannstadt)

Meciul nr. 500 în SuperLigă: Dan Nistor (Universitatea Cluj)

Debutanți în SuperLigă: Laszlo Kleinheisler (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Rafael 
Munteanu (Farul Constanța), Talisson de Almeida (FC Rapid)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid) – 13 goluri

Jovo Lukic (Universitatea Cluj), Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Florin Tănase (FCSB) - 
11 goluri

Valentin Costache (UTA Arad) – 9 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani), Steven Nsimba (Universitatea Craiova), Alexandru 
Ișfan (Farul Constanța), Adel Bettaieb (FC Argeș) - 8 goluri
Assad Al-Hamlawi, Ștefan Baiaram (ambii Universitatea Craiova), Ricardo Matos (FC 
Argeș), Paulinho (Oțelul Galați), Meriton Korenica  (CFR 1907 Cluj), Marton Eppel (FK 
Csikszereda Miercurea Ciuc), Ionuț Vînă (Farul Constanța) - 7 goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 10 pase decisive

Florin Tănase (FCSB), Claudiu Petrila (FC Rapid) – 7 pase decisive

Issouf Macalou (Universitatea Cluj), Hervin Ongenda (FC Botoșani) – 6 pase decisive

Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Louis Munteanu (CFR 1907 Cluj), Cătălin Cîrjan 
(Dinamo), Eduard Radaslavescu (Farul Constanța) – 5 pase decisive 
NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate 
competiţiile.





„Lasă-l!” Tata era nervos. Am lăsat 
radioul şi m-am aşezat lângă el, la masă. 
Mama pusese o faţă albă-albă deasupra, 
adusese supă cu găluşti, zâmbea şi 
avea părul prins cu o bentiţă vernil. 
Îmi amintesc că un pic se grăbea, intra 
de noapte la spital, era de gardă şi ne 
spusese că se aştepta la o gardă grea. 
Nici eu şi nici tata însă nu ne apucaserăm 
să mâncăm. Într-o oră, poate mai 
puţin, începea etapa şi la Craiova venea 
Dinamo.  Radioul însă nu ştiu de ce 
mârâia, meciul, desigur, nu se televiza şi 
tot ce aveam şi mai puteam face era să-l 
ascultăm pe Sebastian Domozină, când îi 
venea rândul şi lui să spună ce-i acolo, la 
ei. Adică la noi.

E duminică după-amiază, 1 aprilie 
1984. Am 16 ani, peste trei luni şi un pic 
fac 17. Nu am mers la meci la Craiova 
pentru că mâine am teză la română. 
Asta e varianta oficială. Varianta reală, 
dar neoficial recunoscută în casă, e că şi 
mie, dar mai ales lui tata, ne e frică să nu 
luăm bătaie acasă de la Dinamo. Nu e 
prima dată când inventăm motive şi ne 
autoconvingem că e mai bine aşa. N-aş 
fi avut nicio problemă cu teza de mâine, 
chiar dacă ar fi trebuit să venim noaptea 
de la Craiova acasă, cât de târziu. Şi tata 

ştia asta. Şi mama ştia, chiar mai bine, 
dar ea se bucură că am rămas acasă. E 
sfârşită când ne ştie pe drumuri, pe tata 
conducând, foarte posibil, amărât, necăjit 
şi pe mine, nervos că nu ştiu ce s-a mai 
întâmplat şi la meci. Mai bine acasă!

... Radioul însă hârâie, nu merge 
cum trebuie şi încercasem doar să-l 
scutur puţin. Ce să-i fac? „Lasă-l!” Tata e 
nervos un pic, iar mama e şi ea un pic 
descumpănită, din cauza stării lui. Eu 
parez bine. Sunt sigur că, la ce ghinion 
am, vom face un meci mare (nu zic că 
batem!...), tocmai pentru că nu pot să-l 
văd!

Am luat mâna de pe aparat, dar nici 
să mănânc nu-mi vine. „Hai, mamă, că 
se răceşte!” Hai... Rup o felie de pâine, las 
lingura să se umple cu supa galbenă şi o 
duc la gură. Chiar sunt fraier! Supa e tare 
bună, aşa că încep hotărât să mănânc. 
Tata şi el, nu la fel de hotărât. Mama nu 
mănâncă, are 48 de ani şi zice că se-
ngraşă „pe zi ce trece”. Nu se vede nimic 
din ce zic ea, punându-şi o palmă pe 
burtă, dar tot nu mănâncă... Se apucă 
să se învârtă prin hol, îmi aranjează mie 
costumul pentru a doua zi. Matricola, 
pe care scrie „Liceul de matematică-
fizică Gheorghe Lazăr. Nr. 1021”, galben-
portocaliu pe fond albastru, ei, matricola 
asta s-a desprins şi trebuie cusută. Mama, 
cu o aţă în gură şi cu sacoul pe mâini, se 
aşează pe canapea lângă noi. Mi-e teamă 
de ceva... Nu. Nu de meci. Pentru o clipă, 
nu de meci. În clipa în care mama, cu 
delicateţe, extrage o hârtie verde, mică, 
din buzunarul interior, în clipa aia îşi 
revine şi radioul. Tata tresare, eu tresar, 
dar avem cauze diferite de apărat. „...
iar la Craiova, unde ne grăbim să dăm 
legătura, Universitatea întâlneşte pe 
Dinamo, performera recentă a Cupei 
Campionilor Europeni, semifinalistă 
în această competiţie de prim rang a 
fotbalului , care după ce a eliminat acum 
10 zile campioana URSS, Dinamo Minsk, 
după 1-1 în deplasare şi 1-0 acasă, pe un 
„23 August” arhiplin, goluri Rednic şi 
Augustin pentru echipa noastră, vine în 

CRONICĂ

Craiova - Dinamo, ce rivalitate! (I)
  Material realizat de Marius Mitran
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Bănie cu gândul de a câştiga. Mai mult, 
meciul e şi o ultimă repetiţie pentru 
semifinala cu celebra FC Liverpool 
de peste alte zece zile, de pe Anfield 
Road. Dacă anul trecut echipa gazdă, 
Universitatea , atingea faza semifinalelor 
în Cupa UEFA, acum Craiova Maxima, 
cum au început să-i spună tot mai mulţi 
oameni de condei din ţară, se luptă 
pentru titlu, în patru, alături de adversara 
ei de astăzi, campioana en titre, Dinamo, 
de Steaua, care completează podiumul 
Diviziei A, dar şi de Sportul Studenţesc, 
echipa noului magician al fotbalului 
românesc, Gheorghe Hagi... Să revenim 
însă la Craiova, dându-i o primă legătură 
lui Sebastian Domozină, după care 
vom face un tur de orizont pe la toate 
celelalte opt stadioane. Aşadar, Sebastian 
Domozină, Craiova, dacă ne auzi...”

O secundă, poate două, nu s-a auzit şi 
nu s-a întâmplat nimic. Tare însă, foarte 
tare, aproape rănind auzul, Craiova, nu 
Sebastian Domozină, ne-a răspuns. 
Un imens urlet a făcut să vibreze 
plasticul aparatului de radio, aproape 
dereglându-l iar. Un urlet care nu se 
mai sfârşea, spart la câteva secunde de 
explozia câte unei petarde, şi imediat alta, 
şi alta. Şi imediat, alta! Apoi, încercând 
să se facă auzit în vacarmul acela scos 
din Infern, Domozină: „Da, Minoiu, aici 
Craiova. Aici Craiova, îmi cer scuze, ne 
cerem scuze dacă nu ne puteţi auzi, 
dar aici, pe stadionul <<Central>>, sunt 
aproximativ 50.000 de oameni care au 
creat o atmosferă u-lu-i-toa-re, Minoiu”, 
„auzim, Domozină, spune-ne repede cele 
două distribuţii, pentru a avea timp să 
revenim în Bănie, după ce parcurgem 

întregul tur al etapei...” „Dragă Gheorghe 
Minoiu, exact asta voiam să-ţi spun, că la 
Craiova meciul va începe mai târziu. Ce 
s-a întâmplat? Arbitrul timişorean Ioan 
Igna a trimis cele două echipe la vestiare, 
refuzând să fluiere începutul meciului, 
întrucât...” „Exact, de ce a procedat aşa, 
asta voiam să te întreb, mi se pare un 
lucru de o extremă gravitate...” „Minoiu, 
în acest moment cele două formaţii, 
atât Universitatea Craiova, cât şi Dinamo 
sunt la cabine. Deci, ce s-a întâmplat? 
Conferenţiarul doctor Andrei Corneliu 
Stroe, vicepreşedintele Universităţii, duce 
discuţii cu <<centralul>> timişorean care 
nu vrea să dea drumul partidei, invocând 
supraîncărcarea arenei oltene....” „Se 
aude un zgomot teribil, Domozină, într-
adevăr...” „Da, peste 50.000, poate 55.000 
de spectatori au umplut până la ultimul 
loc legendara arenă craioveană, încă 
aproximativ 10.000 sunt în afara porţilor 
stadionului, iar circa 3.000 au ocupat, 
trecând de gardul despărţitor, porţiunea 
dintre gazon şi tribune... Acesta e, de 
altfel, şi motivul pentru care arbitrul Igna 
refuză să fluiere începutul meciului, până 
când aceştia nu vor fi evacuaţi, lucru care 
mie, Minoiu, mi se pare o  operaţiune 
imposibil de executat, având în vedere 
riscul...”

(Până la urmă profesorul Stroe l-a 
convins pe Igna să dea drumul la meci. 
Aveam să aflu peste douăzeci de ani 
cum. „Domnu’ Mitran, i-am spus că eu 
anunţ la staţia de amplificare decizia lui, 
să văd cum iese de-acolo... Şi spun şi că 
se joacă meciul, dar amical, fără arbitru... 
Cum dracu’ să-i scoatem afară p-ăia 
3.000?!”)




